



## HERNING SOGNS MENIGHEDSRÅD

Østre Kirkevej 1  
7400 Herning

---

### Menighedsrådsmøde 2018-04 i Kirkehuset den 18. April 2018 kl. 18.30.

Afbud fra: Bo Knudsen, Mogens Rørbæk Madsen, Bjarne Christensen, Klaus Lytzhøft, Anders Nørgaard  
Indledning ved Arne Laugesen

#### Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden Godkendt
2. Formand og næstformand. Der forelå intet
3. Kontaktpersonen.
  - A. Kordegn i kirken:
    - 22/4 Bent Elmkvist
    - 27/4 Klaus
    - 29/4 Klaus
    - 5/5 Arne B
    - 6/5 Elin
    - 10/5 Arne B
    - 13/5 Ekstern
    - 20/5 Elin
    - 21/5 Karen
    - 27/5 Elin
    - 3/6 Elin
    - 10/6 Ulrik
    - 17/6 Arne L
    - 24/6 Karen
  - B. Besøg af mini-konfirmandunderviser  
Karen Nygaard Jensen
    - Karen Nygaard Jensen orienterede om sin baggrund, om sine øvrige deltids-ansættelser og fortalte om oplevelser i funktionen. De pædagogisk-organisatoriske rammer for mini-konfirmandundersvisningen på MKF blev drøftet og Karen Jensen vil sammen med Bo Knudsen arbejde videre med disse. Punktet tages op på næste møde.
4. Kirkeværgen Der forelå intet
5. Kirkeudvalget
  - A. Lydanlæg
    - Det vedtoges med den nu tilvejebragte finansiering fra Provstiet og Oticon Fonden at bestille det af Oticon tilbudte anlæg jf. Kirkeudvalgets indstilling.

- |   |  |
|---|--|
| B. Udvidelse af podiet til optrædende                                   | Det vedtoges at anskaffe den foreslåede udvidelse til ca. kr 15.000,- plus moms  |
| 6. Præstegårdsudvalget  | Der forelå intet   |
| 7. Aktivitetsudvalget   | Ulrik Baun orienterede om gennemførelsen af den seneste sogneaften, samt om at planlægningen til Frivillingfest 24/6 er i gang.  |
| 8. Korudvalget  | Karen Bunk orienterede om Drengekorsets koncert med gæstediregent Christopher Robinson den 13.4. samt om at koret er hyret til at synge Nationalsang ifm. Danmarks åbningskamp ved Ishockey VM. Der pågår derudover indledende sonderinger ift. en evt. turnee i Indien. |
| 9. Byggeudvalget  |  |
| A. Aktuel status  | Arne Bach orienterede om status på projektet og de pågående overvejelser i forhold til genhusning under byggefasen.  |
| B. Betalingsprocedure under byggeprojektet                              | Der vedtoges følgende procedure: fakturaer signeres af byggeleder og kontraheres af formanden for byggeudvalget inden udbetaling.  |
| 10. Øvrige udvalg   |  |
| A. Stillingtagen til designlinje  | Det vedtoges at følge udvalgets indstilling.   |
| B. Stillingtage til samarbejdsaftale vedrørende kirkegårde. Se udsendte | Menighedsrådet tiltrådte udkastet til samarbejdsaftale.  |
| C. Ansøgning om støtte til Himmelske dage 2019                          | Det vedtoges at bidrage med det foreslåede beløb.  |
| 11. Medarbejderrepræsentant.  | Der forelå intet   |
| 12. Kassereren  |  |
| A. Økonomikonsultation i provstiet 17.05.18                             | Menighedsrådet forventes repræsenteret ved formand og kasserer, ved forfald blandt disse deltager Jens Moesgård Nielsen  |
| 13. Præsterne   |  |
| A. Max 5 minutters orientering til hver                                 | Jens Moesgård Nielsen orienterede om de aktuelle konfirmationer. Poul Nygaard Kristensen orienterede om de forestående drøftelser med stiftets diakoni-præst.  |
| 14. Næste møde  |  |
| FU 08.05.18   |  |
| Menighedsrådet 16.05.18   |  |
| 15. Eventuelt   |  |
| A. Indleder til næste møde  | Ulrik Baun   |

16. Protokollen underskrives